
CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

ATA DA VIGESIMA SEXTA REUNIAO DAS COMISSOES PERMANENTES
No dia vinte e quatro do mss de agosto do ano de dois mil e vinte e tres, as quatorze horas, reuniram-se os
senhores Vereadores Mois6s do Jardim do Ouro, Celsinho do Sopao, Lucinei; Luis Paulo da Gleba e C6lio
Garcia, na condicao de suplente, integrantes de forma respectiva das Comiss5es Permanentes de Justica e
Redapao;  Obras, Viapao  e Urbanos;  Finangas,  Orgamentos  e  Fiscalizacao;  e  Ecologia,  Meio Ambiente,
Sadde e Seguridade Social para analisar e emitir pareceres ao Projeto de Lei ndmero trinta e seis barra
dois nil e vinte e tres, de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei ndmero trinta e sete barra dois
nil e vinte e tres, de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei ndmero trinta e oito barra dois nil
e vinte e tres, de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei ntimero trinta e move barra dois nil e
vinte e tres, de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei ndmero quarenta e urn barra dois mi] e
vinte e tres, de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei ndmero quarenta e dois barra dois nil e
vinte e tres, de autoria do Poder Executivo; e Projeto de Lei ndmero quarenta e quatro barra dois
nil  e  vinte  e  tres,  de  autoria  do  Poder  Executivo.  Registra-se  que  todas  as  mat6rias  receberam

pareceres favofaveis do Departamento Juridico da Casa. Ato contfnuo, o Vereador Celio Garcia, lider do
Prefeito na Camara, e relator suplente da Comissao de   Ecologia, Meio Ambiente,  Sadde e  Seguridade
Social  requereu  a retirada  do  Projeto  de  Lei  ninero  quarenta  e  quatro  baITa  dois  mil  e  vinte  e  tres,
atendendo  solicitapao  do  Poder  Executivo.  Posto  isto,  os  demais  projetos  de  leis  receberam  pareceres
favoraveis  das comiss6es  supra,  que  opinaran pela tramitaeao  em  Plenario.  Registra-se a ausencia do
Vereador Professor Hedvaldo  Costa por motivos particulares. Na sequencia,  nao  havendo  mais nada a
tratar, foi lavrada a presente ata, que se achada conforme, seguifa assinada pelos membros das comiss6es.
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